Superficies adaptables a puntos en el espacio

FERFIL DESLIZANTE

J RERPROGRAMA BUE DESARROLLA LA GENERACION DE SUPERFICIES A4 PARTIR DE SECCIONES DESLIZANTES(PERFIL CONSTANTE)
10 DIW A(2053),8420,301,C(20,30), LE(I7Y, BIL0Y,VII0N L 1100, 2121, 240, ¥{21,21),X(21,20)
20 DIN RB{Z0),DB (20} ,ACI201, 000200, ALE3TI,B1(E7), 11437) s IB(20), IC420},£110, 30, B {10, 4}, H(10,3) , 62 {10}
30 DIN DRUIT,I24374,L2010,3), 20L10Y,2V110),6X{10,3)

72 PRINTDESER CREAR UM WUEND ARCHIVO?

34 BETAS: IFA$=""60TO34

36 IFA$="5"GOTO7C

A0 PRINT"NOWBRE DEL ARCHIVD DRIBENT"

S0 IHPUT 1%

&0 ROPENRL, IS

70 FORI=1TO20:FORJ=1TOZ0: INPUTEL €1, 00, Y1, , 101, JY ENEXT: NEXT:CLOSES1 2 B0TOL00

90 PRIET"ABUARDE UN HONENTO":FORI=1TOZ0:FORJI=1TD20:X(1,J)=1041:¥(1, J)=108J : NEXTIINEXT]
100 PRINT"CUANTDS PUNTDS COMPONEM EL PERFIL DE LA SECCION DESLIZANTE?{HASTA 7 PTOSI"
110 BETAD: IFAD=0B0TO11C

115 FRINTCHRS (6}

120 PRINT'EMTRAR COORDEWADAS LDCALES DE LA SECCIDMN TRAMSVERSAL":FRINTDOS COORDEWADAS POR PUNTD DE DERECHA A TIRUIERDA"
o0 FORLI=1TOAD: INPUTHIIL, 1) HIT1, 2} REXTIY

140 PRINTCUANTOS PTOS CDHPOMEN LR POLIGONALT"

130 IRFUTED

160 NT=BG-1:REMNT=No DE TRAMOS

17¢ PRINTYENTRAR LOS PTOS PRALES DE LA POLIGDMAL (TRES CODRDENRDAS)"

180 FORIZ=1TDBD: INPUTE(I2, 1),E(12,2),EL112, 3} sREXTI2

00 REMBBDETECCION DE LAS DISTANCIAS MAXINA,MAXINA POR LA DERECHA Y WAXIMR POR L& IIQUIERDA
203 REMPRINT'ESTOY CALCULANDD DISTANCIAR A 3":RENSTOP

21} DO=H{1,1)DI=-H(AD, 1} :DN=DD

220 TFEW(DITHEWDH=RI

239 RI=E(1,13:R2=E{},21:R3=E{1,3)

240 B1=E{2,1)182=E{2,2)163=E(2,3)

230 TI=EL5, 11 eT2=E(3,2)373=E(5, 3}

250 Vi=51-Ri:V2=G2-RZ:RERVECTOR DIRECTOR

270 Ul=-Y2:U2=VI:RENVECTOR DIRECTOR PERPENDICULAR & M

789 Bi=Ui:Q2=UZ2:REMVECTOR DIRECTOR RECTA LIKITE LOMSITUDINAL ANTERIOR

%G IFBD=2THENP {=Ui:P2=U2: 50TOS00

300 REMENDETERMINACION DE LDS ARNGULOS 3 Y Hu CON LA HORTZONTAL (BISECTRIZ 2a)

319 REMEAXPRINTDETERWIND LOS AMBULOS RS Y ST"iREHSTOP

320 CiLa8}=RI:CI1,2)=R2:0E2,1)=TL2012,2}=T2

330 FOR F=1T02:L1=C{F,1)-Bi:L2=C{F,2)-52

G40 TFARS(L1){ITHENAC (FY=R0-ABS{ATHILL/LZHE180 /1) (60TOIS0

350 ACAF)=RBS(ATH(LZ/LIIZLIEO N

360 EFEL1>=03E(L2»=0100T0O40D

370 IF{LLi=0) H{L2{OV THENAL (F1=350-AC{F ) 1EOTO400

JBG IFCLLC0}HL23=0) THEMAC (Fi=180-AC (F) 1EOTO400

390 IF{L1<0) § (L2CO THERAC (F Y =180+AC(F)

500 HEXTF

410 RENEELA BISECTRIZ SERAR EL PROMEDIO

420 BE=fAC{1)+AC(Z)) /21BS=BEE4/180: PI=COSIBE} 1P2=0IN{RE]}

430 REMAZSPRINT™HE DETERMINADD L BISECTRIZ POSTERIOR":REMSTOP

300 REMBECETECCION DE PTDS SIN BLTURA ASIGNADA:PRINTCHRS{S): "ESTOY CALCULANDO®

Si0 RR=RE+1:PRINTESTAMOS EN EL TRAMO MUMERD “iRR
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520 FORI=1TO20FORI=1TO202IF 2L, 1< OTHEN 1750

350 Al=K(L, ARV (L) 1970

540 RENBBUETECCION DE LAS BISECTRICES LIMITE

550 REWSELX PRINT"ESTOY CALCULAMDD BISECTRII LIMITE ANTERIOR":REM STOP
40 RENEELTSITE ANTERIOR(EM BRAL ¥=(0Z/0LVEM+Cte

370 IFOi=0THEMXS=5L1:M=B1-RizRI=A1-R1:B0TDO00

380 03=02/01:D4=R2-004R1: YS=0345L+04: N=52-18

390 {R=0TaAI+04THI=R2-YA

600 IF{{HMOH 3 CHIS0) ) £ (MCO) R {NL 200 ) THENLTSO

610 REMBEEL PTO CUMPLE LA la FRONTERA, VEAMOS ST CUNPLE LA SEGUNDM
£20 REMETYPRINT"EL PTO CUMPLE LA 1a FRONTERA®:RENSTOP

630 IFTi=0THENPI=-V2:P2=V1

700 TFPI=OTHEMIR=R1:M=R1-G1iH1=A1-B1:BOTOTH)

710 PI=P2/P1tP4=52-PI451! YR=PTIR1+P41H=RZ-VR

720 YA=PI4R1+PANI=AZ-YR

723 REMSYEPRINT"COMPROBACION BISECTRIZ POSTERIDR™:RENSTOP

T30 IF{(MR01E4NE400 ) + {{MCO) R (H1200 ) THENL 730

B00 REWEEDETERMINACION DE LA DISTAMCIA DEL PTD ¥{I,JMWiL,J) A LR RECTA 25
805 REMEEIPRINT"805 DISTANCIA A LA RECTA RS":REMSTDP

810 REMSBCONCRECION DE LA FRAMJA LOMGITUDINAL A COWSIDERAR EN CADR SEGMENTO DE LA POLIGONAL
820 IF Vi=O0THENX=R1:Y=A2:G0T0890

830 IF VZ=0THEWY=RZ:¥=R1:6DTOE9D

B0 U3=U2/U1:V3=V2/V1

850 REWEELAS (05 ECUACIONES PARA HALLAR LR INTERSECCION SOM

850 REM Y=UTRR+{AZ-U3RAL} 7 Y=VILI+(RI-VIIRL)

870 U4=h2-UT%R1:Y4=RI-YIR1

830 GOSUBZ000

890 D=SER{{R1-X)*2+{AZ-Y1*2)1B1=X:B2=Y

900 IFDy{DN+1] THENITSO

1000 REMBEDETERMINACION DE LA POSICION(DERECHA O IZQUIERDAIEM EL SENTIDD DEL DESLIZAMIENTD
1005 RENI$4PRINT"DETERMINACION DE L& POSICION DERECHR O TIQUIERDA":RENSTOP )
1010 IFR1(S1THENSH=1:60TE!100

1020 TFRI:SITHENSH=2:60TDI100

1030 IFRI(SZTHENSH=3:60TOLL00

1040 IFRZYSZTHENSH=4:60TO1100

1050 REMGESEA YR LA ALTURA BUE CORRESPONDE AL PTO A1,A2 EN LA RECTA 3
1100 IF Vi=OTHEN XR=Ri:5W=0:807T01200

LI03 IFVI=)THENYR=RZ:B0TO1120

T110 YR=\3EA1+V4

1120 TFYR(AZTHENTH=1:B0TOL300

1130 [FYRMRITHENTE=2:60TOL300

{140 TFYR=ADTHENTH=1:GOTRL300

1150 PRINT™ND ES PDSIBLE HA COMETIDO ALGUN ERROR":GOTOI00

{200 TFARCATTHENTH=4:B0TD1300

1210 TFERALTHENTH=5:BOTOL300

1220 TFIR=AITHENTH=5160TD1300

1300 REMEELADO DERECHD O ITGUTERDD SEGUN TTINERARID

1310 IF{TH=6) +{TH=3) THEMY=0: GOTOL 700

1320 IF1SE=113{TH=T0G0TD1400

1330 IF (SW=2) ${TH=1)GOTD1400

1350 IF{SH=3) 4 TH=0)G0T01400

1330 IF{EW=418(TH=4)50TO1400

1340 TF (SH=2}1{TH=2)GOTOL50D
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1370 IF (5H=4) 1{TH=0)BOTOLS0D

1380 IF{SH=1}2{TH=1)80TOL300

1330 IF (BE=T18{TH=51BOTOIS00

1400 REMEEEXCLUSION DE PTOY FUERA FRANJR DERECHA

1405 REM$SRPRINT'ESTOY EXCLUYENDD DE LA FRANJA DERECHR":REMSTOP

1410 IF Dy{DD+1} THENITSO

1420 GOTOI&OG

1500 REMSEEICLUSION DE PTOS FUERA FRANJA TIBUIERDA

1305 REMSIFRINTESTOY EXCLUYEHDO DE LA FRANJA IIQUIERDA":RENSTOP

1310 IF DDI+1} THEWI7SO

1520 B=-DeGOTOLAOD

1600 RENEEDETERHMIMACION DE LA ALTURA DEL PUNTD

1505 REMERSPRINTDETERHING LA ALTURA DEL PTO":RENSTOP

1610 FORIE=1TOIAD=1) 2 [2=114]

1620 TF{(DG=H{T, 1 b3 (DR IE2, 1)) ) THENLS=HITE, 1 iLe=RUT L 2D s L7=HI 12, 10 LB=RITZ, 202
Li=L7-LoeL2=l8-L 6 L3=0 2L L 4= A-L DAL S ¥P=LI4D+L 42 11 =AD-11 1 GOTOL 530

163G MEATIL

1700 REMWEBASIGNACION DE LA ALTURA DE REFERENCIA

1705 REMYLEPRINT®ASIE ALT REF":RENSTOF

1719 DR=GORI(51-RI}~2+(82-R)"D)

§720 DB=SER{{B1-R1)*2+{B2-R21"D)

1730 BR=0B/DR

174G 7(1,d)=R3+ (53 -RIVEDUHP

1745 REMEZYPRINT"ALTURR TOTAL PTO":RENGTOP

1750 NEATJI:MEXTI

1800 REMBECORRIRIENTO

1805 REMEZIPRINTESTOY EN CORRIMIENTD":RENSTOP

1807 IFRR+1=RADTHEN1%0D

1810 R1=81:R2=82:R3=83:51=T1152=T2183=TRa Vi=51-R1:VEZ=52-R2

1820 D1=P1:02=F2:U1=-Y2:02=Y1

1830 IFTT:BOTHENBOTOIR00

1840 TT=TTH1

1850 TI=E(TT, DeT2=E(TT: 2 T3=E (1T, 3}

1840 GATO300

1900 PRINT"DESER INCORPORAR DTRO PERFIL & ESTA WALLAY"

1910 GETAS: IFA$=""G0TOIT7L0

1920 IFR$="S"BOTOIO0

1923 PRINT®DESER GUARDAR ESTA WALLAT"

1530 GETAS: IFAS=""GOTEI730

1935 [FR§="5"50TRI930

1930 END

1950 FRINT"BAJD RUE HOMBRE QUIERE GRABAR ESTE ARCHIVO DE PUNTORZ": INPUTES

1970 WOPENE2, B$:FORI=1T020:FORI=1TO20:PRINTRZ, R{1y 00, Y41, 30, T (T, JVENENTI NEXT I :CLOSES2

2000 REMBESOLUCION DE DOS ECURCIOMES COM DOS INCOSNITAGILOEF U3.U4,V3, V4

2005 REMSEIPRINT"ESTOY CON LA RESOLUCION BE LAS ECUAC®:REM STOP

2010 I=(V4-U4) J{UT-V3) Y=UTaX tU: RETURN

3000 FORI=20TD1STEP-1:FORI=1TOR20:PRINTINTIZAL, 20 ) 1 sNEXT I PRINT NEXT: GTOP

3000 FORJ=20TDISTEP-1:FORI=1TOR0:I{I,J)=0:KEXTNEXTLETOR
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